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Redes y Sistemas Distribuidos

regulares no tienen que contestar estas preguntas.

Ejercicio 1. (n‘-\ : : ._; b L{‘ﬁ Lj )

I/De,ﬁ'la los conceptos de servicio, interfaz y protocolo. ;

% Las siete capas del modelo de referencia [SO-OSI parecen ser demasiadas. Por otro lado, el modelo
de referencia de TCP/IP se concentra fundamentalmente en las tres capas superiores y da poca
importancia a las capas inferiores. Describa un modelo intermedio donde cada capa sea signifigativa
v tenga una tarea especifica. Para ello:

Los alumnos que rinden libre deben completar 3 de las preguntas rnarcadas con asterisco {*). Los alu\nos

4y Esquematice graficarnente este modelo identificando claramente que capas se encarga de co—\
municar usuarios finales (end-to-end layers)..y cuales s6lo se comunitan con maquinas vecinas.

g{.‘,/ Describa muy brevemente la funcionalidad provista por cada capa.

~ (*¥8® Clasifique los tipos de redes de acuerdo a las distancias que comunican. ;Cudles son las que usa
cotidianamente” -

: _\ ,..\
Ejercicio 2. = [3{) .
(*@_Describa esquematicamente la estructura de la red teléfonica y sefale que medios de transinision

se usan actualmente en que parte.

ﬁ‘ Supenga que solo dispoue de un canal analdgico cuvo ancho de banda es de 3000 He. i Podria
" utilizarlos para transmitir 9600 &ps? Si asi fuera, [como disefiaria un modem gue le permita alcanzar
tal velocidad de transferencia? "

3/ Enumere ¥ describa los distintos modos de multiplexado en troncales telefdnicos.

Ejercicio 3. @ l’%S\

1_{/._ onsidere ot método para delimitar frames que utiliza flags de comienzo y final con bit stuffing. Dagda
1a secuencia: 01110111?100001111100110000101 Cudl seria la secuencia de bits a transmitir?

= (* Para que sirven los cédigos para la COITECCI(SI‘I y deteccién de errores? ; Cudndo utilizaria ceda uno
de. ellos? Dé ejemuplos de codigos mnocndos e identifique si son de correccidn o de deteccion.

19

Describa brevemente los pro-.ocolm de ventana deslizante con go back n y con selective repeat
remarcando sus diferencias. Describa las condiciones necesariar para que cada uno funcione correc-

tamente. Justifique.

-
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--*==—.-:E jercicio 4(0g$w

1. iEn que ty;y) de redes se encuentra la subcapa de_control de acceso al medio? ;Cuél es su funcio-

: “-'-.-'rh.-:- £ Dﬂjjda-d? = . - tj

2. Enumere los protoculos de acceso miiltiple con colision que conoce v compare sus performances. 2

e @Exphque el protocolo de binary countdown. bQue lo diferencia de los protocolns anteriores?

3. LCual es el largo minimo de un frame en el protocolo CS\IA/CD’ Justifique. 2

LSS rﬂdﬂs bajdalmnos estandares IEEE 202.x codifican la sefial de modo \[anchester 0 \[anchesr.er v/
., ¥



Ejercicio 5.(O| ﬁs\ >

Lo Internamente. nna red puede estac urganizada con o sin conexion. En caso de gque opere con couexion
se la llama red con circuito virtual. En el otro caso se las de?.onw L reeles con datagrams. C;.?nxpérelus
de acnerdo a caracteristicas tales como dir?:cionamieuw, ruteb'o control de congestion®

2~ Enwnere al menos 4 algoritmos de ruteo¥ Clasifiquelos y explique los problemas de cada noo de
ellos si es que conoce algunOt i '

:‘VExplique el algoritmo de-token bucket para control de congestion. i Es este una solucién de circuito
cerraco o de circfito abierto” ;Qué otros protocolos para control de congestién conoce? Epnmeéreios
 y clasifiquelos. -

(*I@Expliquc brevemente qué es [Pv6.

Ejercicio 6. ("\\S\ 3 -

1~ Se sabe que no existe un método de desconexion simétrica en el cual ambos lados estan conventidos
de que su contraparteiesté preparada para desconectar. Describa el método de three-way handshake
utilizado para desconexién simétrica¥Muestre varios escenarios de su funcionamientoAMuestre un
escenario en el cual si se podrian perder datosf. TINT

- B/ Como ya sabe, TCP es un protocolo de ventana deslizante variable:

usa el valor de threshold y deserdba ademids como se calcula el valor de timeout. y explique
porque este valor no queda fijo. ¥ ° . /
B} Delina gue o8 ¢l siily window sindrome, y describa un algoritino pani evitarlo

g’J/ Describa el control de congestio;{)én TCP. Describa como se detecta. Describa para que s«

(*@nmu&re‘ ¥ explique brevemente las primitivas de servicio de TCP.

("\Ej Gio 7.  Explique brevemente qué es un hul{ un sw:'lch.fun‘ mu!cr,o(n bri:iy»_j v un yettc-n.‘ay( par:
né se usa cadaiuno. Diga en que capa sc encuentra cada uno de ellos.



Ejercicio 9.

El encabezado TCP tiene la siguiente estructura:

[ ]

Source Port Destination Port
Sequence number
Acknowledgement number

TIATRIRI S I E
Len R|CI8]|S|¥|I Window size

G|K|H|T|N|N
Checksum Urgent pointer

Options

Identifique y describa cada uno de los campos del encabezado.
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